

我市漂流景区近日“开漂”

此为高风险旅游项目,各方须拧紧“安全阀”



我市20多家漂流景区陆续“开漂”。 记者 龚国荣 摄

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 贾嫣娜 宣为人) 我市漂流景区陆续“开漂”,对于市民关心的漂流蓄水量以及安全问题,记者进行了采访。

近日,鄞州、奉化、余姚等我市多地漂流景区陆续迎客。“今天气温不算太高,没想到还是来了四五百名客人,除了宁波,杭州、金华、绍兴的也不少。而且接下来一周,有数十拨游客已经提前预订好。”5日,鄞州一家漂流景区总经理告诉记者。

据了解,目前我市共有20多家漂流景区,整个漂流季将持续至8月底,其中7月下旬至8月初为最旺时段。

“在不同景区漂流,感受迥异。漂道两岸,有的翠竹如海,梯田如浪;有的田园风情,木屋林立。个别漂道内还藏着‘地下龙宫’,凉风习习,清凉无比。”资深漂流客钟非告诉记者。

针对去年出现的水库蓄水不足导致“无水可漂”的情况,今年许多漂流景区有备而来。一家漂流景区负责人表示,目前上游水库蓄水充足,可确保一个多月的漂流用水。

市旅游局监督管理处处长杨雄鹰表示,近期雨水

较多,因此眼下全市漂流景区的蓄水量都比较充足,但是能否顺利供应整个漂流季,接下来很可能还要“看天吃饭”。

而往年漂流“刺激与安全不可兼顾”的矛盾,今年或有所缓解。据介绍,除了增加护漂员、摄像监控数量,我市部分漂流景区斥资邀请国内知名河道设计专家,按国际标准赛道重新设计改造漂流河道,根据不同的地势设立了单道、双道、休闲道等,同时对河道进行镜面抛光、高差减速、弯道分流等处理。比如之前易出现的水流缓急难控、窄道拥堵、漂流艇原地打转、石块尖锐等问题都有所改善。

据悉,近期,宁波鄞奉海事处、旅游局、安监局、交警大队等部门重点对漂流景区的设施设备进行了安全检查,排除安全隐患。在人员配备上,护漂员要接受安全上岗专业培训和参加救生演练活动。

宁波市旅游局监督管理处人士认为,漂流属于高风险旅游项目,为避免意外情况的发生,不仅需要加强对安全隐患进行排查,还需要游客积极配合,时刻拧紧“安全阀”,做好安全防范措施。

宁波口岸上半年ECFA货物进口量居全国首位

本报讯(记者 彭莹 实习生 李祎 通讯员 陈浩) 化工原料、机械产品、纺织品、水果、茶叶、山地自行车……台湾进入甬城商品的种类正越来越多,而ECFA早期收获计划成为甬台贸易的重要“红利”。

据宁波海关统计,2014年上半年,宁波口岸进口原产于台湾地区ECFA货物83.71万吨,货值12.49亿美元,税收优惠额3.30亿元,ECFA货物进口量占同期全国ECFA货物进口总量的30%,居全国首位。

而未来,随着“两岸海关电子信息交换系统”在宁波的投入使用,甬台贸易后劲更足。7月1日,宁波海关

现场业务处关员借助“两岸海关电子信息交换系统”,成功完成了由宁波格莱特休闲用品有限公司申报的16.4吨从台湾进口的染色的聚丙烯长丝布的原产地信息验核,并为其办理了放行手续。

据悉,“两岸海关电子信息交换系统”是由海峡两岸海关首度携手开发的,该系统于2014年4月1日正式上线。通过实时传输已验核的货物原产地数据,一方面,简化现场关员人工识别真伪过程,大大降低了成本;另一方面,通过规范相关项下货物要素的申报,大幅提高了ECFA货物通关效率。

甬企IPO排队生变

14家中止审查

1家终止审查

本报讯(记者 房伟) 随着7月的到来,一场声势浩大的IPO预披露大戏画上了句号,我市的宁波东方电缆等14家拟上市企业在6月底前顺利进行了预披露。

出人意料的是,在中国证监会7月4日最新披露的IPO排队企业情况中,首发申请已受理且预先披露的637家公司中,有589家被贴上了“中止审查”标签,包含了上述14家甬企。此外,还有129家企业终止审查,其中同样有一家甬企宁波四维尔工业股份有限公司。

根据中国证监会公开资料,截至7月3日,中国证监会已受理且预先披露首发企业共637家,含已过会企业40家,未过会企业597家。而在未过会的597家企业中,属于正常审核状态的企业仅有8家,589家企业被中止审查。

记者从相关部门了解到,从目前情况看,大批企业突然被中止审查,原因在于财务数据过期,因为预披露中仅包含2013年财务数据,这些企业在补充财务资料后即可恢复IPO排队。

据了解,6月27日中国证监会曾表示,根据今年4月发布的《发行监管问答——关于首次公开发行股票中止审查的情形》,发行人申请文件中记载的财务资料已过有效期的,将中止审查,已过有效期且逾期3个月未更新的,将终止审查。

因此,6月底前已完成预先披露、尚未过会的企业,若其财务资料截至日期为2013年年底,则其财务资料已过有效期,将中止审查。我市14家中止审查的企业应属此类情况。不过,只要在9月底前更新财务资料,一并提交恢复审查的申请,中国证监会履行法定程序后即可恢复审查,否则将终止审查。

不过,被终止审查的企业情况就不那么乐观了。有券商人士分析,终止审查意味着,这一次的IPO申请已经完结,即使未来重新申请IPO,也需重新排队。而根据中国证监会公开信息,宁波四维尔工业股份有限公司7月1日被终止审查,这也意味着其此次的IPO之路已经终结。

据记者了解,四维尔创办于1994年,早在2007年就已启动上市项目,2009年获我市一家上市公司维科精华增资扩股,2010年进行股份制改造。公司主营汽车内外饰件和其它塑料件,是北美三大汽车集团、德国大众、一汽集团等国内外著名汽车企业的供应商,原本计划IPO募资建汽车装饰件生产线和技术中心建设项目。

明洲建材物资市场 0574-8787 5885
江东舜田南路111号(火车站旁)

周年大庆
即2014年夏季机电展
Summer Machinery Exhibition
7月18-21日

参展品牌

江东华隆物资
B区东26.28.30号

灵芝阀门
D西32号

汇佳机械
D区东51-53

甬马机电
3号门南区10-15

宁波之窗
G西1号

保税区研贸易
G区东30号

瑞特包装
G西57-59号

中央空调
C区西33号

泽和贸易
H区东1-30号

亿新天正
G区东02号

高兰特焊接
C区东21-25号

(其他参加品牌
以现场为准)